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Рим -- Италијански премијер Матео Ренци одбацио је војну интервенцију у Либији,
рекавши да "није наступило време за војно мешање".

  

"Уколико жели, међународна заједница има средства да интервенише. Предлог треба да
поднесе Савет безбедности УН. Снага УН је већа него снага радикалних милиција",
рекао је Ренци за телевизију ТГ5.

  

  

"Поводом Либије неопходно је показати мудрост, опрез и потпуно разумевање
ситуације", казао је италијански премијер и додао да нема потребе са "потпуног
игнорисања" прећи на "хистерију и непромишљене потезе", пренео је АФП.

  

Према његовим речима, оно што се дешава је "веома компликовано", а ситауција у Либији
је "измакла контроли већ три године".

  

Француска новинска агенција указује да је данашња Ренцијева изјава уздржанија, након
што су се раније министри спољних послова и одбране залагали за активнији приступ
према ситуацији у Либији и изјављивали да је Италија спремна да предводи могућу
међународну мировну мисију.
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Италијански министри појачали су позиве на акцију протеклих дана, реагујући на
пристизање хиљаде нелегалних имиграната који несметано пролазе Либију због хаоса
који је захватио ту бившу италијанску колонију, наводи АФП.

  

Ренци је данас телефонски разговарао са египатским председником Абделом Фатахом
ел-Сисијем, којем је изразио саучешће због убиства 21 коптског хришћанина.

  

Египат је рано јутрос извео ваздушне нападе на положаје Исламске државе у Либији,
након што је та екстремистичка група објавила снимак на којем се види како су
џихадисти одрубили главе египатским хришћанима отетим у Либији.

  

У центру разговора Ренција и Ал-Сисија, како је саопштено у Риму, били су борба против
тероризма, између осталог у Либији, а размотрени су политички и дипломатски потези
које је неопходно повући како би се у тој земљи обновили мир и безбедност.

  

Раније данас Египат и Француска заложили су се за сазивање седнице Савета
безбедности УН и усвајање нових мера против ИД као одговора на убиство Египћана.

  

(Танјуг)
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